



В Стругокрасненском районе в отношении местного жителя возбуждено уголовное дело по факту причинения смерти по неосторожности

Псковским межрайонным следственным отделом следственного управления СК России по Псковской области возбуждено уголовное дело в отношении 24-летнего молодого человека, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности). По версии следствия, в вечернее время 7 июля 2011 года два молодых приятеля распивали спиртные напитки на берегу озера Песчаное Стругокрасненского района. После этого молодые люди решили искупаться. Находясь в воде на расстоянии 10 метров от берега подозреваемый толкнул в сторону 22-летнего друга плавающее на поверхности воды бревно, которое ударило потерпевшего в лоб. В результате полученного удара молодой человек потерял сознание и утонул.

В настоящее время проводятся необходимые следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

10 Августа 2011

Адрес страницы: <https://pskov.sledcom.ru/news/item/717580>